
Âàë ñóõîãî êàðòåðà ñ äèñêîì ñöåïëåíèÿ â ñáîðå TY-180 Ïåðâè÷íûé âàë ñ äèñêîì ñöåïëåíèÿ â ñáîðå ÂÀÇ
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äëÿ ïîñàäêè ïîä ïîäøèïíèê, ðàçìåð óòî÷íèòü ñîïðÿãàÿ ñ ïîäøèïíèêîì
ïðè ìåõàíè÷åñêîé îáðàáîòêå Ñíÿòü ëèøíåå

Ñíÿòü ëèøíåå

17
-0

,0
16

-0
,0

43

Âàë ñóõîãî êàðòåðà ñ äèñêîì ñöåïëåíèÿ â ñáîðå TY-180 Ïåðâè÷íûé âàë ñ äèñêîì ñöåïëåíèÿ â ñáîðå ÂÀÇ

Îäåòü âòóëêó èëè íàïëàâèòü ñ ïîñëåäóþùåé îáðàáîòêîé
äëÿ ïîñàäêè ïîä ïîäøèïíèê, ðàçìåð óòî÷íèòü ñîïðÿãàÿ ñ ïîäøèïíèêîì
ïðè ìåõàíè÷åñêîé îáðàáîòêå Ñíÿòü ëèøíåå

Ñíÿòü ëèøíåå

17
-0

,0
16

-0
,0

43



À À

355

398*

À-À (2:1) öåíòðîâêà öèëèíäðè÷åñêîé ïîñàäêîé

Íîìèíàëüíûå îáîðîòû äâèãàòåëÿ äî 2400 îá/ìèí
Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü:  16,5 êÂò (22 ë.ñ.)
Ìàêñèìàëüíûé êðóòÿùèé ìîìåíò: 93 Í·ì

Ñâàðî÷íûé øîâ ïî êîíòóðó,
ñ ñíÿòèåì íåðîâíîñòåé íà òîêàðíîì ñòàíêå
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